



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

Сімнадцята позачергова сесія міської ради восьмого скликання

ПРОТОКОЛ

спільного засідання постійних комісій міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін, мандатної та з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, дотримання прав людини, громадського правопорядку, законності та запобігання корупції, з питань соціального захисту, охорони здоров'я, освіти, культури, спорту та партнерських зв'язків, з питань містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв'язку та підприємництва та з питань екології, природних ресурсів, земельних відносин та агропромислового розвитку

15 лютого 2022 року
10:00

м. Кобеляки

№

Головуючий: Феценко Василь Васильович – голова постійної комісії мандатної та з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, дотримання прав людини, громадського правопорядку, законності та запобігання корупції.

Присутні члени постійної комісії з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін: Шевченко Таміла Вячеславівна, Фесюра Віктор Олександрович, Яценко Марина Ігорівна.

Відсутні члени постійної комісії: Таранушич Анатолій Олексійович.

Присутні члени постійної комісії мандатної та з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, дотримання прав людини, громадського правопорядку, законності та запобігання корупції: Феценко Василь Васильович, Гречаний Володимир Анатолійович, Немудрий Віталій Миколайович.

Відсутні члени постійної комісії: Крайнюк Наталія Володимирівна.

Присутні члени постійної комісії з питань соціального захисту, охорони здоров'я, освіти, культури, спорту та партнерських зв'язків: Мельник Андрій Іванович, Омеляненко Вікторія Миколаївна, Горбенко Олександр Григорович.

Відсутні члени постійної комісії: Гординська Тамара Василівна, Ялова Алла Станіславівна.

Присутні члени постійної комісії з питань містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв'язку та підприємництва: Попик Микола Сергійович, Василенко Роман Володимирович, Слав'янський Олег Володимирович, Проценко Ігор Андрійович, Кіптілий Василь Анатолійович.

Присутні члени постійної комісії з питань екології, природних ресурсів, земельних відносин та агропромислового розвитку: Андрієнко Микола Іванович, Рафальський Василь Олександрович, Татарко Ольга Олександрівна, Голтвянський Павло Сергійович, Копелець Олександр Олександрович, Кривуля Анатолій Анатолійович.

Відсутні члени постійної комісії: Ясинська Ніна Анатоліївна.

Беруть участь:

1. Копелець Олександр Олександрович – Кобеляцький міський голова.
2. Жуков Володимир Володимирович – секретар Кобеляцької міської ради.
3. Китайгора Сергій Іванович – заступник Кобеляцького міського голови.
4. Постольник Олена Юріївна – керуючий справами (секретар) Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради.
5. Ломаков Олександр Сергійович – депутат Полтавської районної ради.
6. Дацко Андрій Іванович – начальник Фінансового відділу Кобеляцької міської ради.
7. Деркач Аліна Олегівна – начальник юридичного відділу апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради.
8. Шипко Олександр Юрійович – спеціаліст з питань цивільного захисту та мобілізаційної роботи апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради.
9. Юрко Володимир Володимирович – директор Кобеляцького комунального підприємства «Водоканал Плюс».
10. Андрушко Петро Анатолійович – начальник третього відділення Полтавського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки.

Порядок денний:

1. Про затвердження місцевої Програми підтримки підрозділів територіальної оборони та Збройних Сил України на 2022 рік.

Приймається порядок денний

ГОЛОСУВАЛИ: за – 20, проти – 0, утримались – 0, не голосували - 0

1. Про затвердження місцевої Програми підтримки підрозділів територіальної оборони та Збройних Сил України на 2022 рік.

СЛУХАЛИ: Копельця О. О., міського голову, який наголосив, що сьогодні постало питання, яке хвилює кожного, - це ситуація, що склалася у нашій державі. Питання – підтримка територіальної оборони. Його необхідно внести до порядку денного пленарного засідання сесії міської ради, висловити свою підтримку і виділити кошти на ці цілі. Полтавська районна рада виділила 200 тис. грн.

ВИСТУПИЛИ: Дацко А. І., начальник Фінансового відділу Кобеляцької міської ради, який повідомив, що відповідно до законодавства, з 01 січня 2022 року вступив у дію Закон України «Про основи національного спротиву». У ст. 14 визначаються повноваження обласних, районних, місцевих рад з цього питання. Дано доручення обласної ради провести сесії, затвердити програми, виділити кошти. Полтавська обласна рада на Програму територіальної оборони виділила 20 млн грн. Полтавська районна державна адміністрація надіслала звернення, в якому приблизно розраховано, скільки громада може виділити коштів, взявши за основу планові показники загального фонду минулого року. Підготовлена Програма підтримки підрозділу територіальної оборони на цей рік. Захід Програми один – покращення матеріально-технічної бази штабу зони територіальної оборони. Тобто механізм такий, що військовий збір, кошти міського бюджету, якщо Програму буде прийнято, з вільного залишку на її виконання буде перераховано кошти. Орієнтовний обсяг фінансування - 150 тис. грн.

Шевченко Т. В., депутат міської ради, яка запитала, кому саме планується передати кошти?

Дацко А. І., начальник Фінансового відділу Кобеляцької міської ради, який відповів, виконавці - Полтавський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, державний бюджет.

Шевченко Т. В., депутат міської ради, яка зауважила, що попередня районна Програма була прийнята і кошти використовували самі для себе. Можуть бути перевірки складів, сховищ і т. д. Що робити далі?

Дацко А. І., начальник Фінансового відділу Кобеляцької міської ради, який відповів, що механізм і вимоги поки що такі. Кошти в основному будуть адресовані на ремонт і устаткування приміщень. Ми не зможемо їх використати на інші цілі. Кобеляцького підрозділу ще немає.

Андрушко П. А., начальник третього відділення Полтавського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, який повідомив, що це питання назріло вчора ввечері. Було засідання РНБО, на якому була поставлена задача. Підрозділи територіальної оборони не є чимось новим. До 2020 року включно вони контролювалися військкоматом. Збройні Сили України як були, так і залишилися. Лише з'явився окремий їх вид, але їхні задачі поставлені більш конкретно і точно. При області створюються батальйони, які фінансуються з районних бюджетів. У нас чотири райони і, відповідно, чотири батальйони, Вони створюються з нуля, виділяються земельна ділянка, приміщення. Основна задача - до кінця лютого або побудувати заново, або відремонтувати приміщення, які є, щоб на протязі березня завезти обладнання, боєприпаси. Вирішено, що збруя

буде зберігатися в постійному місці дислокації. Якщо настає час «Ч», виїжджає машина, яка за пару годин буде на місці зі зброєю. Організація проводиться в три хвили. Спочатку створюються батальйони і бригади, які є ядром. В Полтавській області це вже зроблено. Є командири батальйонів, заступники, командири рот.

Кривуля А. А., депутат міської ради, який запитав, чи бригади комплектуються по команді?

Андрушко П. А., начальник третього відділення Полтавського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, який відповів, що ми по команді комплектуємо Полтавський батальйон, до якого відносимось. Наступний етап - організуємо роботу і заключаємо контракти з резервістами. Коли наповниться ними батальйон, то буде третя хвиля - створення добровольчих формувань. Посадова особа, яка буде цим займатися, сформує заявку про те, що і де на місці необхідно охороняти.

Шевченко Т. В., депутат міської ради, яка поцікавилась, як саме ми будемо працювати в Кобеляцькій громаді? Чи в цій Програмі розраховані кошти і на неї?

Андрушко П. А., начальник третього відділення Полтавського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, який повідомив, що кошти потрібні на сьогоднішній день, щоб організувати батальйон. В цю Програму депутати можуть внести зміни. Потрібно закласти кошти на придбання палива, функціонування структури.

Підкреслив, що незабаром будуть розпочаті тижневі навчання батальйону. Перевезення повинно бути за рахунок місцевого бюджету. Контракт можна укласти навіть з тими, хто не проходив військову службу, з 18 до 57 років. Така людина повинна пройти навчання тривалістю 120 годин.

Фещенко В. В., голова постійної комісії мандатної та з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, дотримання прав людини, громадського правопорядку, законності та запобігання корупції, який запропонував підтримати проєкт рішення «Про затвердження місцевої Програми підтримки підрозділів територіальної оборони та Збройних Сил України на 2022 рік» та рекомендувати внести його до порядку денного сімнадцятої позачергової сесії міської ради восьмого скликання.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 20, проти – 0, утримались – 0, не голосували - 0

ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення «Про затвердження місцевої Програми підтримки підрозділів територіальної оборони та Збройних Сил України на 2022 рік» та рекомендувати внести його до порядку денного сімнадцятої позачергової сесії міської ради восьмого скликання.

Голова постійної комісії мандатної та з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, дотримання прав людини, громадського

**правопорядку, законності та
запобігання корупції**

Василь ФЕЩЕНКО

**Голова постійної комісії
з питань економічної політики,
власності, бюджету, тарифів та цін**

Таміла Шевченко

**Голова постійної комісії
з питань соціального захисту,
охорони здоров'я, освіти, культури,
спорту та партнерських зв'язків**

Андрій МЕЛЬНИК

**Голова постійної комісії
з питань містобудування,
архітектури, житлово-комунального
господарства, промисловості,
транспорту, зв'язку та підприємництва**

Микола ПОПИК

**Голова постійної комісії з питань
екології, природних ресурсів,
земельних відносин та агропромислового
розвитку**

Микола АНДРІЄНКО